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Δελτίο Τύπου 

17ο Φεστιβάλ Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου 

Με παιδικά χαμόγελα, παιχνίδι, μουσική, χρώματα και καλοκαιρινή διάθεση 
πραγματοποιήθηκε το 17ο Φεστιβάλ Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Ιλίου, τη 

Δευτέρα 8 Ιουνίου 2026, στο Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής. 

Με κεντρικό μήνυμα «Μικροί ήλιοι, μεγάλα χαμόγελα», η φετινή γιορτή ήταν 

αφιερωμένη στα παιδιά, στη χαρά, στη δημιουργία και στις όμορφες στιγμές που 
μοιράζονται καθημερινά στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου. 

Τα παιδιά συμμετείχαν σε δημιουργικές και ψυχαγωγικές δράσεις, με αθλοπαιδιές, face 

painting, σαπουνόφουσκες και ζωγραφική. Το Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής γέμισε 
χρώματα, παιχνίδι και παιδικά χαμόγελα, σε μια γιορτή που έφερε κοντά παιδιά, 

γονείς, παιδαγωγούς και οικογένειες. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με παιδική συναυλία, δίνοντας έναν χαρούμενο και μουσικό 

επίλογο σε μια εκδήλωση αφιερωμένη στους μικρούς πρωταγωνιστές των 
Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Ιλίου. 

Η εκδήλωση ανέδειξε για ακόμη μία χρονιά το σημαντικό έργο που επιτελείται στους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Ιλίου, μέσα από την καθημερινή φροντίδα, την 
παιδαγωγική υποστήριξη, τη δημιουργική απασχόληση και τη στενή συνεργασία με τις 

οικογένειες. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

με το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, κα Νάντια Γιαννακοπούλου, ο Πολιτευτής με το 
ΠΑΣΟΚ, κ. Κωνσταντίνος Χουλιάρας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 

Ιλίου, κ. Θοδωρής Σαρτζετάκης, καθώς και εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής, φορέων 
της πόλης, γονείς και κηδεμόνες. 

Η Δήμαρχος Ιλίου, κα Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, δήλωσε: 

«Το Φεστιβάλ των Βρεφονηπιακών Σταθμών είναι μια από τις πιο όμορφες στιγμές της 
χρονιάς. Είναι η στιγμή που βλέπουμε στα πρόσωπα των παιδιών τη χαρά, τη φαντασία 

και όλα όσα αξίζει να υπηρετούμε καθημερινά με συνέπεια και φροντίδα. 

 

Ίλιον, 09.06.2026 
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Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τις παιδαγωγούς, το προσωπικό των Βρεφονηπιακών 

Σταθμών, τους γονείς και όλους όσοι συνέβαλαν στην προετοιμασία αυτής της 
γιορτής. Κυρίως, όμως, θέλω να ευχαριστήσω τα παιδιά μας, τους μικρούς ήλιους της 

πόλης μας, που με τα χαμόγελά τους μας θυμίζουν κάθε μέρα γιατί η φροντίδα, η 
αγάπη και η παιδεία από τα πρώτα χρόνια της ζωής αποτελούν προτεραιότητα για τον 

Δήμο Ιλίου.» 
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